

《三男子打的哥,数百司机聚集讨说法》追踪

广州白云区多路段的士遭袭

从前晚到昨日上午,新市、黄石路、江夏、马务、萧岗等地多辆的士受损

23日晚11时许,因一起交通纠纷,一名的哥被3名男子殴打砸车,由此激发数百的哥聚集讨说法。前日中午,有关部门公布打人者已被刑拘的结果后,事态暂时平息。但从前晚9时许至昨日上午,事态又起波澜,一些途经白云区新市、黄石路、江夏、马务和萧岗等地的出租车遭人袭击。警方已介入调查。



一辆的士遭人破坏,警方介入调查

刚出修理厂就被砸

昨天下午2时许,记者赶往广州的哥聚居甚密的白云区江夏村发现,至少20辆警车和数十名警察在村口待命,村内各条巷子内,停满了分属不同公司的出租车。一名街坊称,上午有多辆路过的出租车遭不明身份男子扔出的矿泉水瓶和砖头袭击。

记者在江夏东一街看到,几名治安员将两辆出租车围起来保护,其中一辆车牌号为粤AY52××的从化籍出租车多处被砸坏,车顶灯、后视镜和车窗玻璃破碎。一名新东方公司的的哥称,上午11时许,突然从路边冲出上百名不明身份的男子,围住该车一通乱砸,还将该车掀翻。

“这辆车是我在从化承包的,开到这里来修的。”车主刁先生说,他在从化承包了一辆的士由别人代开,而自己也广州开的士。前天从化的那辆车出了故障,他在江夏有熟人,便将车开来修理,不想刚换好大灯、喷了新漆,出了修理厂准备回从化时遭

此袭击。

多处发生的士被砸

“他们都是几十人站在路边,只要一看到白云、广骏、新东方的出租车经过,就一起上前拦车,车一停下来,就脚踢车门,用砖头砸玻璃。”市民李先生说,前晚他在黄石路看到了这一幕。

白云公司的的哥老何从业十余年。他告诉记者,以前从未有过出租车接二连三被袭击的事件。前晚10时许,他经过黄石路时看到,数十名男子聚集在街头,见到路过的出租车就会大砸矿泉水瓶或砖块等物。“他们甚至会假装打的,将车骗停后用脚踢门,用胶棍砸玻璃。”老何说,多辆出租车遭袭后,大批警员赶到现场维持秩序。

“现在都不敢出车,公司也通知我们不要出车。”天湖统一公司的哥李先生说,

前晚发生出租车遇袭事件后,他陆续接到公司及同事的提醒,称白云区黄石路、机场路、新市石井和马务村多个地方有不明身份的男子袭击过路出租车,近期最好不要出车。

部分的哥借机闹事

前晚,记者在江夏村牌坊发现,这里聚集了多名曾在白云国际会议中心聚集的的哥,经警察劝解后散开。昨天下午,记者再次在此发现多名的哥聚集。的哥周师傅称,前晚出租车在白云区被人打砸,主要是由白云国际会议中心的事件引起的。目前在的哥中流传着两种说法:一、前日在白云国际会议中心的声援行动中,白云和广骏等几家大公司的哥没有参与,个别的哥认为这几家公司的的哥不够义气,所以决定报复;二、的哥的生存状况已经人尽皆知,部分的哥想借机闹事,改善自己的收入。

“我们现在每个月要交给公司一万多元,自己赚的钱都不够交房租,而且现在很多外地车还来和我们抢客,生意真是太难做了。”周师傅说,前晚聚集在黄石路江夏村的的哥,极有可能是商讨此事。

黄石路上难寻的士

昨日傍晚6时许,记者在黄石东路的路口看到,黄石路上看不到一辆行驶中的出租车。市民刘小姐告诉记者,她在路边等了一个多小时都拦不到出租车。

家住江夏村的的哥吴先生称,他上午接班的时候都是自己乘公交车,与搭档在市区内交班的。“早就收到消息,说进入江夏这片会被打,所以上班都偷偷摸摸的。”吴先生说,很多的哥都已收到消息,因此也都不会轻易驶入黄石路。

■相关新闻

广州计划出台出租车管理条例

记者昨天获悉,广州市人大计划出台全国首部专门针对出租车管理的条例——《广州市出租车管理条例(草案)》,合理调整出租车企业和司机的收益分配关系,还划定非本市出租车只可以在指定区域搭客回程。为了保障司机的权益,还规定要根据实际情况制订合理的出租车承包费标准。

据《新快报》

最高院核准杨佳死刑

按规定,死刑将在一周内执行

昨日记者从律师刘晓原处获悉,杨佳袭警案件二审裁定死刑已经过最高人民法院核准,执行死刑。

据刘晓原律师称,昨日下午上海市高院的两名工作人员到达杨佳的母亲住所,并对其宣布书面结果。

刘晓原称,按照法律规定,杨佳将在一周内被执行死刑。

2008年7月1日,杨佳携带尖刀等作案工具闯入上海闸北公安分局机关大楼,持刀捅

刺,砍击楼内数名公安民警及保安人员,造成6名民警死亡、2名民警轻伤、1名民警和1名保安人员轻微伤。

9月1日,上海市第二中级人民法院对此案作出一审判决,以故意杀人罪判处杨佳死刑,剥夺政治权利终身。

此后,杨佳不服一审判决提出上诉,10月20日,上海市高院作出驳回上诉、维持原判的终审裁定,并报请最高人民法院进行死刑核准。据《长江商报》

《起诉书上,第一被告人“蒸发”》后续 第一被告被判无罪

快报讯(记者刘向红)快报报道的《起诉书上,第一被告人“蒸发”》一文有了结果,经两级法院审理,日前,第一被告顾某被苏州市中级人民法院以证据不足为由裁定无罪。

法院查明,2003年2月7日中午,顾某因尤某与其男友有矛盾,欲找其交涉,遂联系袁某并让其找人一同前往。袁某即通过他人找到叶某(已判刑),说有重要帮忙,但不用动手。叶某同意后又找了小杨,然后四人来到一个小饭店与顾某会和。商量过程中,顾某提出,如果尤某嘴巴硬就打其几个耳光,但遭到袁某拒绝。叶某因听不懂无锡话,未参与商量。后

顾某打电话确认尤某在上班,即乘车过去。当尤某得知有人找,下楼即用事先准备的相机对来人拍照,袁某上前用手挡住相机,叶某一拳击打在尤某正举在眼前的相机上,致使尤某眼、面部受伤,相机被打坏。经法医鉴定,尤某的损伤构成人体轻伤。

沧浪区法院审理后认为,顾某客观上没有实施伤害尤某的行为,现在证据仅能证明尤某的轻伤后果是叶某造成,尚不足以证明顾某主观上具有伤害尤某的故意。遂于2007年12月13日作出判决顾某无罪。检察机关不服,提起抗诉。日前,苏州市中级法院终审裁定,驳回抗诉,维持原判。

Inspired Performance
新灵感 心动力

新灵感 心动力






英菲尼迪,灵感独步车坛,为世界启动全新豪华。

灵感,如电光火石,瞬间跃然而起!英菲尼迪,全球著名豪华汽车品牌,携“新灵感,心动力”造车理念而锐意创新,不仅致力精湛,全方位表现都傲视群雄:FX SUV 灵感跑车灵感,FX 轿跑型 Crossover 匠心独具, G35 轿跑超越极限, M35 轿跑驾乘舒适。在每部英菲尼迪座驾中,科技已与人性共鸣,精准更与动感交融!

Infiniti.com.cn

客户服务中心热线: 800-880-9090 / 400-880-9090
江苏文华英菲尼迪: 025-6667-9933 南京市秦淮区大明路288号(临时展厅)
苏州利德英菲尼迪: 0512-6596-9888 苏州工业园区东环路50号(原东南商厦)

Infiniti 艺萃风尚之旅

08年10月18日-11月30日期间,购买 Infiniti 指定车型,即有机会获赠,与近百名专业司道日本,体验风尚生活,准准志不遗憾!详情请至当地经销商



INFINITI
英菲尼迪